
Stagione sportiva 2024-2025

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 123 Data: 27/02/2025

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 24/02/2025 relativo all'incontro (27394) di Campionato Nazionale Maschile IHL Division 1
disputatosi a Stadio del ghiaccio Pranives - Selva di Val Gardena (BZ) il 21/02/2025 tra HC Gherdeina - Div. I
(466) e HCP Junior Selection (620).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta all'atleta Runggaldier Juri (n. tessera 49876) della società A.s.d. H.C.
Gherdeina 466 ai sensi dell’art. 26 del Regolamento di Giustizia per violazione della regola 48.3 del Regolamento
Ufficiale di Gioco.

D) Motivazione:

Runggaldier Juri (n. tessera 49876) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 49.33, il predetto giocatore caricava in maniera scomposta un
avversario (#8 HELL Elias), alzando il gomito e colpendolo in volto all’altezza del mento/bocca. Veniva così punito
con penalità maggiore (5') per carica alla testa più penalità di partita di cattiva condotta, ai sensi della regola 48.3
del RUG.
L’arbitro fa altresì presente che il giocatore caricato rimaneva leggermente stordito e con una leggera perdita di
sangue dalla bocca e, per precauzione, non riprendeva più il gioco.
Ciò premesso, la condotta fallosa segnalata appare, dalla dinamica descritta, potenzialmente molto pericolosa per
l’altrui incolumità. Fortunatamente le conseguenze lesive riportate dal giocatore colpito non sono state giudicate
come particolarmente gravi, ma ciò non toglie che la comminanda sanzione disciplinare della squalifica debba
essere quantificata in almeno 2 (due) giornate da scontarsi, eventualmente, anche nel prossimo campionato,
anche in caso di cambio di squadra e/o categoria.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra A.s.d. H.C. Gherdeina (466).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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